
 

 

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

ACTA NÚMERO SEPTIMA  DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, S.L.P. 

EN EL MUNICIPIO DE LAGUNILLAS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS  10:00 (DIEZ) 

HORAS DEL DÍA VIERNES 29 DE ABRIL DEL AÑO 2022, SE REUNIERON EN BASE A PREVIA 

CONVOCATORIA EN EL ÁREA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO PARA 

LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA LOS CC., C. CITLALI 

OLVERA VAZQUEZ, C. LILIANA ANDRADE SÁNCHEZ, C.P. MA. LUZ NEREIDA DE SANTIAGO OLVERA; 

CON LA FINALIDAD DE TRATAR ASUNTOS RELEVANTES  DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL 

MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, S.L.P., FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 51 Y 52 DE LA LEY DE 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI; 

PROCEDIÉNDOSE A DESAHOGAR LA PRESENTE SESIÓN CONFORME A LOS SIGUIENTES PUNTOS:   

ORDEN DEL DÍA: 

           

I. PASE DE LISTA. 

II. DECLARACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. 

III. PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE 

LAGUNILLAS, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

PÚBLICAS DEL MUNICIPIO, EN EL PERIODO DE ABRIL 2022. 

IV. ASUNTOS GENERALES. 

V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

I.- PUNTO NUMERO PRIMERO DEL ORDEN DEL DÍA LA C. LILIANA ANDRADE SÁNCHEZ, UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA, VERIFICA LA ASISTENCIA DE TRES MIEMBROS CONVOCADOS, DEJANDO 
ASENTADO QUE ASISTIERON TODOS LOS CITADOS A LA INTEGRACION DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA. 
 
II.- PUNTO NUMERO SEGUNDO DEL  ORDEN DEL DÍA, VERIFICACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN 
LEGAL DE LA SESIÓN POR CONDUCTO DE  LA C. LILIANA ANDRADE SANCHEZ,  UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA, PROCEDE  A DECLARAR LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN, TODA 
VEZ QUE EXISTE QUORUM LEGAL Y VALIDOS LOS ACUERDOS QUE DE ELLA EMANEN. 
 
III. PUNTO NUMERO TERCERO. PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

DEL MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN PÚBLICAS DEL MUNICIPIO, EN EL PERIODO DE ABRIL 2022, SE LLEGA AL SIGUIENTE: 

 

 



 

 

 
 
 
 
SE LES INFORMA QUE EN EL PERIODO ABRIL 2022, SE RECIBIO SEIS (6) SOLICITUD DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA ATRAVÉS DEL SISTEMA SISAI, 2.0, SE LLEGA AL SIGUIENTE: 
 

MES DE ABRIL 2022 
 
 

SOLICITANTE: C. SIN NOMBRE. 

LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478722000003 
 
AL INTERIOR DEL GOBIERNO DEL H. AYUNTAMIENTO ¿CUÁL ES LA INSTITUCIÓN (OFICINA , 
DEPARTAMENTO, ORGANISMO, INSTITUTO, ECT.) ENCARGADA DE LOS TEMAS O ASUNTOS 
CULTURALES DEL MUNICIPIO? 
SI ES ASÍ ¿ CUÁL ES EL NÚMERO DE PERSONAS QUE TRABAJAN EN LA INSTITUCIÓN (OFICINA, 
DEPARTAMENTO, ORGANISMOS, INSTITUTO, ECT.) ? 
Y POR ÚLTIMO ¿CUÁNTO ES EL PRESUPUESTO ANUAL ASIGNADO A LA INSTITUCIÓN ( 
OFICINA,DEPARTAMENTO, 
ORGANISMOS, INSTITUTO, ECT.) ? 
 
 
SOLICITANTE: C. FRANCISCO RAMÍREZ FLORES. 
 
LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478722000004 
 
SOLICITO COPIA DE LOS CONTRATOS VIGENTES FORMALIZADOS CON LA PERSONA FÍSICA 
GUSTAVO FRANCISCO CHONG GARCÍA SORIA CON RFC COGG760417SE3, Y/O COPIA DE LOS 
CONTRATOS VIGENTES, CELEBRADOS CON LA PERSONA MORAL OPERADORA CHONG, S.A. DE 
C.V., CUYO RFC ES OCO180416QJ0. 
 
 
SOLICITANTE: C. FERNANDO MIGUEL BARBOSA AUCES. 
 
LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478722000005 
 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 8 CONSTITUCIONAL, SOLICITO A ESTA AUTORIDAD 
CONOCER SI SE ENCUENTRA ACTUALIZADO SU MANUAL DE DESARROLLO URBANO, QUEDO 
ATENTO A SU RESPUESTA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
SOLICITANTE: C. ABELARDO MEDELLIN PEREZ. 
 
LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478722000006 
 
ME PERMITO SOLICITARLE POR ESTE MEDIO LAS COPIAS DIGITALES DE TODOS LOS CONTRATOS 
Y/O CONVENIOS QUE SE HAYAN CELEBRADO ENTRE EL AYUNTAMIENTO Y LA EMPRESA 
COEDESSA S.A. DE C.V. ENTRE ENERO DEL 2010 Y MARZO DEL 2022, SIN DISTINGUIR EL TIPO DE 
SERVICIO QUE LA EMPRESA HAYA PRESTADO A LA ADMINISTRACIÓN. 
SOLICITO POR IGUAL UNA COPIA DIGITAL DE TODAS LAS FACTURAS QUE HAYA PAGADO EL 
AYUNTAMIENTO A LA EMPRESA COEDESSA S.A. DE C.V. ENTRE ENERO DEL 2010 Y MARZO DEL 
2022, SIN DISTINGUIR EL TIPO DE SERVICIO QUE LA EMPRESA HAYA PRESTADO A LA 
ADMINISTRACIÓN. 
 
 
SOLICITANTE: C. ANA GARCIA. 
 
LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478722000007 
 
BUENAS TARDES. SOLICITO DE LA MANERA MÁS ATENTA LA SIGUIENTE INFORMACIÓN: 1) EL 
NÚMERO DE DETENCIONES TOTALES REALIZADAS POR LA POLICÍA MUNICIPAL (ES DECIR, LA 
POLICÍA PREVENTIVA), POR AÑO, PARA EL PERIODO 2010-2021; 2) EL NÚMERO DE DETENCIONES 
POR FALTAS ADMINISTRATIVAS REALIZADAS POR LA POLICÍA MUNICIPAL  ES DECIR, LA POLICÍA 
PREVENTIVA), POR AÑO, PARA EL PERIODO 2010-2021; Y 3) EL NÚMERO DE DETENIDOS QUE 
FUERON PUESTOS A DISPOSICIÓN ANTE LA AUTORIDAD COMPETENTE (FISCALÍA O 
PROCURADURÍA) POR PARTE DE LA POLICÍA MUNICIPAL (ES DECIR, LA POLICÍA PREVENTIVA), 
POR AÑO, PARA EL PERIODO 2010-2021. 
 
 
SOLICITANTE: C. FERNANDA N. 
 
LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478722000008 
 
SE SOLICITA LA LICENCIA DE LA FUNCIONARIA C. MARIBEL ALVARADO ORTIZ, PRESENTADA EN 
EL SECTOR SALUD PARA PODER FUNGIR COMO REGIDORA EN EL MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, 
S.L.P., ASÍ COMO EL MONTO TOTAL DE DIETAS PERCIBIDAS DESDE EL 01 DE OCTUBRE DE 2021 
HASTA EL 15 DE ABRIL DE 2022, CONSIDERANDO AGUINALDOS Y TOTAL DE PRESTACIONES. 
 
 
ACUERDO: UNA VEZ ANALIZADA LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN SE LLEGA AL ACUERDO DE 
NOTIFICAR AL SOLICITANTE QUE SE HARÁ ENTREGA DE DICHA INFORMACIÓN, SE INFORMA A LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA QUE LA REMITA A QUIEN CORRESPONDE MENCIONANDO QUE SE 
TRATA DE INFORMACION DE SEGURIDA Y EN EL PLAZO QUE ESTABLECE LA LEY DE RESPUESTA AL 
SOLICITANTE CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 44  FRACCIÓN I DE LA LEY GENERAL DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, Y 52 FRACCIÓN I DE LA LEY DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ. 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
IV. PUNTO NUMERO CUARTO DEL ORDEN DEL DIA,  ASUNTOS GENERALES: PRESENTACIÓN POR 
PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS 
PLATAFORMAS NACIONAL Y ESTATAL EN EL PERIODO DE ABRIL  2022, SE LLEGA AL SIGUIENTE: LA 
LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA LEY ESTATAL DE 
TRANSPARENCIA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ NOS INDICAN QUE DEBEMOS TENER LA 
PLATAFORMA NACIONAL Y ESTATAL ACTUALIZADA INFORMACIÓN ESPECÍFICA EN LA TABLA DE 
APLICABILIDAD. 
 
ACUERDO: PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO CONFORME LO QUE MARCA LA LEY 
GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA LEY ESTATAL DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ,  SE TIENE POR 
PRESENTADO POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA EL INFORME DEL ESTADO QUE 
GUARDAN LAS PLATAFORMAS EN EL PERIODO DEL MES DE ABRIL 2022. 
 
V.- PUNTO NÚMERO QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA,  UNA VEZ CONCLUIDOS TODOS LOS ASUNTOS A 
TRATAR EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DA PAR CLAUSURADA LA PRESENTE 
SESIÓN DE TRANSPARENCIA SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA VEINTINUEVE  DEL MES DE ABRIL 
DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, HACIENDO VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS, FIRMANDO AL 
MARGEN Y CALCE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA 
LUGAR. 
 
ASÍ MISMO SE DEJA MANIFESTADO QUE LA LISTA DE ASISTENCIA DEL COMITÉ, EL INFORME POR 
PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA SOBRE EL ESTADO DE LAS SOLICITUDES DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA, EL ESTADO DE LAS PLATAFORMAS DEL MUNICIPIO QUE GUARDAN EN EL 
PERIODO DEL MES DE ABRIL 2022, FORMAN PARTE INTEGRANTE DE ESTA SESIÓN.   
  

 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

  

 

 

 

  

 

 

La presente hoja de firmas corresponde a la sesión ordinaria número séptima de fecha 29 de Abril de dos mil 

veintidós, pagina 4 de 5. 

C. CITLALI OLVERA VAZQUEZ 
PRESIDENTA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 
 

C.P.  MA. LUZ NEREIDA DE 
SANTIAGO OLVERA 

SECRETARIA TÉCNICA DE COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA 

 
C.LILIANA ANDRADE SANCHEZ 

COORDINADORA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 



 

 

 

 

 

LISTA DE ASISTENCIA DEL DIA 29 DE ABRIL DE 2022 

SESION ORDINARIA 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

 

CARGO NOMBRE FIRMA 

 

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 
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SECRETARIA TÉCNICA DE 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

C.P.  MA. LUZ NEREIDA DE 
SANTIAGO OLVERA 

 

 

 

COORDINADORA DEL COMITÉ 

DE TRANSPARENCIA 

 

 

C. LILIANA ANDRADE SÁNCHEZ 

 

 


